
A medencében nem lesz visszavágó
Az egri pólósok elnöke szerint elsősorban a közösségi média terjeszti a járványt
Szécsi Zoltán, az egymást követő három olimpián, 2000-ben, 2004-
ben és 2008-ban aranyérmes férfi-vízilabdaválogatott kapusa test
hezálló feladatot kapott: a teljes egri vízilabda renoméját kell meg
védenie. A klub elnöke nem akarja alábecsülni a koronavírust, de a
körülötte zajló hisztériakeltés erősen borzolja az idegeit. Szerinte
a járványt mindenekelőtt a közösségi média terjeszti, ezért józan
ságra int, s amondó, a tokiói olimpia nincs veszélyben.
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Esettanulmánynak is beillik, ami Eger
ben, a helyi vízilabdaklub körül zajlik.
Lapunk is megírta, a ZF-Eger múlt hét
pénteken Bresciában játszott nemzet
közi kupameccset, különösebb felhaj
tás nélkül. Hétfőre aztán Olaszország
ban kitört a járvány, ezzel párhuza
mosan Egerben pedig a pánik. A vá
ros polgármestere bezáratta a Bitskey-
uszodát, s elmaradt a csapat budapes
ti bajnoki mérkőzése a Honvéd ellen.
- Nagyon nem szeretném, ha be

igazolódna, hogy a polgármester úr
jól döntött - felelte érdeklődésünkre
a sportvezető. - Félre ne értsen, vélet
lenül sem politikai okokból, ellenke
zőleg, a politikai felhangokat ki kelle
ne zárni a kérdésből, de ha utólag in
dokolttá válik az uszoda bezárása, az
azt jelentené, tényleg nagy a baj. Jelen
leg azonban azt érzem, az történik ve
lünk, mint a Shrek-rajzfilmben: felló
gatni mindenkit, aki zöld. Sorolom a
tényeket. Hatvan hetven kilométerre
jártunk attól a helytől, amelyet való
ban fenyegetett a járvány. Az ÁNTSZ
visszafejtette az utunkat, s szinte ki
zárta a fertőzés lehetőségét. Hazaér

kezve a küldöttség mind a tizennyolc
tagja tüzetes orvosi vizsgálaton esett
át, tisztiorvosi igazolást kaptunk. Nem
is érintkeztünk az utánpótlással. Még
is bezáratták az uszodát. Az tévesen
jelent meg a hírekben, hogy a Hon
véd mondta le a szerdai bajnokit. Mi
mentünk az események elébe, sejtet
tük, hogy Pesten is forronganak elle
nünk, ezért kértük a meccs elhalasztá
sát. A rettegés netovábbja, hogy az NB
1/B-ben szereplő Dunakanyar csapata
nem volt hajlandó fogadni az Eszter-
házy Károly Egyetem együttesét, csak
mert utóbbi egri. Pedig nem is a Bits-
key-uszodában készül. De mondok en
nél durvábbat is. A fiamat tegnap haza-
küldték az óvodából,mert tüsszentett
egyet és kifújta az orrát. Szegény nem
értette, mi történik.Megkérdeztem az
óvoda vezetőit, rajta kívül hány náthás
gyereket küldtek haza vagy irányítot
tak orvoshoz. Persze hogy egyet sem.
Szécsi Zoltán is úgy látja, az embe

rek mintha ki lennének éhezve a pá
nikra. Azt észre sem akarják venni,
ha normális mederben folyik tovább
az élet. Egri mércével felelőtlennek ál
líthatnánk be az Európai Labdarúgó
szövetséget, amiért engedte megren
dezni a Lyon-Juventus Bajnokok Li
gája találkozót, pedig nyilván mérle-

Szécsi Zoltán hitelesen tájékoztat Forrás: EVK

gelték a kockázatot. Az olasz turistá
kat nem tiltották ki Magyarországon
egyetlen étteremből, múzeumból, de
még fürdőből, uszodából sem.

Egerben mégis bezárt az uszoda.
S jövő szombatig nem is nyit ki. Jövő
szerdán tehát ott nem rendezhetik meg
a Brescia ellen visszavágót.

- Letelt az öt nap lappangási idő,
ha valaki megfertőződött volna a csa
patból, akkor mostanramár a betegség
tüneteit kellene mutatnia. Mégis zárva
az uszoda. Nem tudunk készülni, nem
is tudjuk hol.lejátszani a Brescia elleni
visszavágót, amelynek így hivatalosan
5-0-lal leszünk a vesztesei. Tönkrete
szik az egész éves munkánkat. Ha va
laki mégismegbetegszik, elnézést ké
rünkmindenkitől. De ha nem, akkormi
várunk el hasonló gesztust mindazok
tól, akik ördögűzést játszottak velünk.
Visszavágóra tehát legfeljebb a par

ton kerülhet sor, ami persze nem jelent
kárpótlást. Szécsi Zoltán a saját kálvá
riájukból nem akarmesszemenő követ
keztetést levonni, nem tart attól, hogy
a járvány az olimpia megrendezését is
veszélyezteti.- Egyetlen százalék esélyt adok a ha
lasztásnak, de azt is inkább csak becsü
letből. Négy éve a zikavírus nagyobb ve
széllyel fenyegetett, mégis rendben meg
rendezték a riói játékokat. Bízom ben
ne, hogy kisüt a nap, s elillan a járvány.
A sportvezető emlékeztet rá, hogy ko

rábban a H1N1- és a SARS-vírus miatt
sem bénultmeg az élet. S hogymégis
mi változott azóta? — A közösségi mé
dia hihetetlenül felgyorsította az in
formációáramlást, aminek, mint lát
juk, árnyoldala isvan -mondja Szécsi
Zoltán. - Helyesebb lenne, ha az em
berek az operatív törzs, a népegészség
ügyi központ és a tisztiorvosi szolgá
lat utasításait követnék, nekik ugyanis
kötelességük felelős döntéseket hozni.
A pánikkeltés helyett ebből kelle

ne kiindulni.


